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[image: image5.wmf][image: image6.wmf]السؤال الأول:     في البنود من1 الى 6 عبارات صحيحة واخرى خاطئة ، ظللي الدائرة
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                           إذا كانت العبارة صحيحة وظللي        إذا كانت العبارة خاطئة
	1-
	15 مائة ÷ 4 = 300 و الباقي 3
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	2-
	90  جم = 0.09 كجم

	
	

	3-
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الجزء المظلل من المنطقة الدائرية التي مركزها م

تمثل قطاع دائري
  
	
	

	4-
	العدد 3.256 مقرباً لأقرب جزء من مائة = 3.27 تقريباً

	
	



الســؤال الثاني : لكل بند مما يأتي ثلاث اختيارات واحدة فقط منها صحيحة ،
                    ظللي الدائرة التي  تدل على الاجابة الصحيحة
	5-
	0 ÷ 3 =

                 3 والباقي 3                     صفر                                    صفر والباقي 3

	6-
	3 – 0.2 =

                    0.1                            0.01                                    2.8

	7-
	إذا كان  أ ب  ، م جـ  متقاطعين في نقطة م كما في الشكل

 الذي أمامك   فإن  م أ  ﺣ  م جـ =


                } م {                             ا      م   ج                                                                                                                          ا   ب

	8-
	القيمة المكانية للرقم 3 في العدد 4.1305 هي:

                0.03                            30                                      0.3

	9-
	القطعة المستقيمة التي تعبر عن القطر في الدائرة التي أمامك هي ......



               ا        م                                                                                                                 ا     ب                                                                                                                                    ا   ج            

	10-
	3.6 ÷ 3 =
               2.1                              1.2                                     12

	11-
	إذا علم أن  751  ÷  8  =  93  والباقي 7  ، فإن 752 =


           8 × 93 +7                   7 × 93 + 8                          8 × 93 + 8

	12-
	812 ÷ 4 = 


            204                             23                                    203

	13-
	20000 ÷ 500 =


          4                                40                                        400

	14-
	      
                    =

 

           0.007                             0.070                                 0.7000

  



الســؤال الثالث:
(1) إذا كان ﺲ = مجموعة الأعداد الطبيعية الزوجية الأصغر من 10
           ﺺ    =  مجموعة الأعداد الطبيعية الزوجية الواقعة بين 6 ، 15
1- عبري عن كل من ﺲ ، ﺺ   ، ﺲ ﲏ ﺺ  ، ﺲ ﱵ ﺺ  (بطريقة ذكر العناصر)
2- مثلي ﺲ ، ﺺ   بالرسم في شكل واحد
3- ظللي المنطقة التي تمثل مجموعة الأتحاد

الحل: 
       ﺲ = .......................................
                   ﺺ    =  ........................................
                   ﺲ ﲏ ﺺ  =................................
       ﺲ ﱵ ﺺ  = ...............................

(2) أوجدي الناتج   ثم   تحققي من صحته  :
        41768  ÷ 394 = 
        









الســـــؤال الرابع:
(1) ارسمي مثلثاً أطوال أضلاعه 8 سم ، 4 سم ، 6 سم ثم 
· بيني نوعه من حيث الأضلاع.

   الحل :

     نوع المثلث بالنسبة لأضلاعه ..........................

    الرسم :



(2) رتبي الأعداد الآتية ترتيباً تصاعدياً:

         ،    1.284   ،    0.284       ،   8.124
الحل : 


                  = ...............

 
الترتيب التصاعدي هو  :      ....... .      ،       .........      ،     .........    ،     ..........

    (ج)  أوجدي الناتج ثم ضعيه في صورة عدد كسري

                             =




الســــؤال الخامس:

(أ )  يبيع أحد التجار البيض في علب تسع كل منها 9 بيضات ، 
       كم علبة يحتاجها التاجر لوضع 333 بيضة ؟




( ب ) أوجدي الناتج:
1.828   ÷   0.04 =



( جـ ) منطقة دائرية طول قطرها 14 سم   (اعتبري قيمة  ( =               )

الحل : 

1- محيط المنطقة الدائرية
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
2- مساحة المنطقة الدائرية
.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
    

الســـؤال السادس:
( أ ) عملت جماعة على رصف طريق فرصفت في اليوم الأول 159.04 م2
       وفي اليوم الثاني 161.5م2 وفي اليوم الثالث 411.72 م2 . 

        أوجدي ما رصف في الأيام الثلاثة .




(1) أوجدي مساحة ملعب تنس مستطيل الشكل طوله  132.3 م  ، وعرضه   12 م .




الاســـــم:.....................


الصف: الســـادس / ...... زمن الاختبار : ساعتـــان





اختــبار الفترة الدراسية الثانية 


 ( للصف السادس) في مادة الرياضيـات


للعام الدراسي 2009 / 2010 م


  








وزارة التربية


منطقة الاحمدي التعليمية


مدرسة سبيعة بنت الحارث.م. بنات
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عبارة التحقق :


المقسوم =  ..........  × ..................   + ................
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مختلف الأضلاع





كل ضلع ...............


غلق المثلث ....................
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عدد العلب التي يحتاجها التاجر =


 333 ÷ 9   = 37 علبة
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بالضرب في 100





182.8 ÷ 4 =   045.7








2 ( نق  


  2 ×                    ×    7 


= 2 × 22 = 44 سم





( نق2 = 


            × (7)2=                    ×   7  × 7  =


=   22 × 7 = 154 سم2
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مساحة الملعب = 132.3  ×  12  =   1590.6 م2





ما رصف في الأيام الثلاثة = 159.04 + 161.5 + 411.72 = 772.26م2
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